

Редакція «Українського медичного часопису» висловлює співчуття з приводу смерті видатного українського медика Юрія Спіженка



Редакція «Українського медичного часопису» з глибоким сумом сповіщає, що 6 грудня 2010 р. на 61-му році життя помер видатний український медик, академік Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор, заступник

міністра охорони здоров'я УРСР (1986–1989), міністр охорони здоров'я УРСР (1989–1991), міністр охорони здоров'я України (1991–1994), народний депутат двох скликань (1994–2002), член Президії Верховної Ради, висококваліфікований фахівець у галузі хірургії та клінічної лімфології в Україні, вчений, президент Всеукраїнської громадської організації «Фармацевтична Асоціація України» **Юрій Прокопович СПІЖЕНКО (06.06.1950–06.12.2010)**.

Юрій Прокопович став першим міністром охорони здоров'я в незалежній Україні. Його перебування на цій посаді було найбільш тривалим і залишило помітні результати в реорганізації медицини нашої держави. Юрій Спіженко заклав підвалини національної системи охорони здоров'я, одночасно не дозволивши зруйнувати галузь у бурхливий постеребудовний час. Медики, які працювали за часів міністра Спіженка, згадують, що у той нелегкий час зроблено багато кроків щодо поліпшення роботи охорони здоров'я. Повноправна заслуга Юрія Прокоповича в рванні маці вітчизняної фармацевтичної промисловості. З літа 1995-го до початку

1998 р. він обіймав посаду голови «Держкоммедбіопрому».

Для колег, друзів, близьких, рідних та, власне, багатотисячної медичної спільноти передчасна смерть Юрія Прокоповича стала важкою втратою та зумовила глибокий смуток.

Пішла з життя добродійна і чуйна людина, здібний організатор, принциповий, визнаний медичний лідер, який присвятив своє життя медицині, порятунку людського здоров'я та життя, люблячий чоловік і батько, надійний товариш і яскрава особистість. Світла пам'ять про Юрія Прокоповича назавжди збережеться у серцях тих, хто його знав.

Висловлюємо щирі співчуття родині та близьким з приводу тяжкої втрати, поділяємо ваше горе, сумуємо разом з вами.

Церемонія прощання з Ю.П. Спіженком відбудеться 8 грудня 2010 р. за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, с. Капітанівка, вул. Радянська, 21, «Кібер-клініка Спіженка» з 11:00 до 14:00. Похорон – 8 грудня 2010 р. о 14:30.

Прес-служба «Українського медичного часопису»

Реферативна інформація

Змінено порядок підготовки та проведення з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій



та НАМН України, затвердженої Наказом МОЗ та АМН України від 07.07.2006 р. № 405/42.

Відтепер проведення експертизи поданих установою-організатором матеріалів проводиться Українським центром наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України та робочою групою з опрацювання Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій (далі — Робоча група) у такому порядку: Установи-організатори подають до 20 серпня кожного року до Українського центру наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України матеріали для включення заходу до Реєстру.

Спільним наказом МОЗ України та НАМН України від 22.11.2010 р. № 1018/108 внесено зміни до інструкції про порядок підготовки та проведення з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій установами МОЗ України

Робоча група створюється щорічно упродовж серпня місяця. Головою Робочої групи призначається заступник Міністра охорони здоров'я України (за профілем), співголовою — віцепрезидент НАМН України (за профілем). До складу Робочої групи включаються:

- начальник Управління освіти та науки МОЗ України;
- начальник лікувально-організаційного управління Президії НАМН України;
- головний учений секретар НАМН України;
- директор Департаменту кадрової політики та запобігання корупції МОЗ України;
- начальник відділу науки Управління освіти та науки МОЗ України;
- головний спеціаліст Управління освіти та науки МОЗ України;
- директор Українського центру наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України;
- головні позаштатні спеціалісти МОЗ України — координатори груп спеціальностей відповідного профілю: терапія; хірургія; акушерство і гінекологія; педіатрія; стоматологія; загальна фармація. Робочій групі надається право залучати інших експертів у разі необхідності.

Щорічне планування здійснюється у межах 200 заходів. Повністю з текстом наказу можна ознайомитися на нашому сайті.

Прес-служба «Українського медичного часопису»